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Eközben Szederkényben... 

A 2. osztályosok az Idősek Napja alkalmá-

ból versekkel, körtánccal köszöntötték a 

faluszépkorú lakóit. 

Csáki Melinda rendőr előadását hallgatták 

az internet veszélyeiről a 7-8.osztályosok 

november 3-án. 

November 5-én, szombaton lábtoll-labda 

versenyeknek adott otthont a Szederkényi 

Általános Iskola tornaterme. A gyermek-, 

ifjúsági, valamint az újonc kategóriákban 

szépen szerepeltek iskolánk versenyzői.  

November 19-én második alkalommal ren-

dezték meg Dunaújvárosban a 26. Gyer-

mek Országos Bajnokságot lábtoll-

labdában. Iskolánk tanulója, Zelenka Zsolt 

jó játékkal megnyerte a gyermek fiú egyéni 

versenyt, Rumszauer Zalán egy bronzér-

met is szerzett Szederkénynek. (A képen 

balról a két egymás mellett álló fiú.)   

A Marczi Maja, Rumszauer Zalán, Zelenka 

Zsolt szederkényi trió a fiúcsapatok verse-

nyében ezüstérmet nyert. 

November 15-én az alsó tagozat Bolyban 

színházi előadást tekintett meg „A három 

kívánság” címmel. Mindannyiuknak nagyon 

tetszett a darab. 

Iskolánk 4. osztályos tanulója, Iván Bianka 

szép eredményt ért el az olvasás területén: 

az elmúlt évben 197 könyvet kölcsönzött és 

olvasott el. Beck László igazgató dicséret-

ben részesítette ezt a kiváló kezdeménye-

zést. (A képen a 197 könyv kölcsönzéséről 

szóló bejegyzések.) 

November 21-én, hétfőn került megrende-

zése Mohácson a térségi futsal diákolimpia 

alapfokú 

döntője. A versenyen 5 csapat vett részt, 

melyből a Szederkényi Általános Iskola  

diákjai az előkelő harmadik helyezést érték el. 

A csapat tagjai: Borsodi Máté, Cséplő Gergő, 

Hegedűs Levente, Hollósi Olivér, Káspári Ri-

chárd, Rázsics Máté, Rumszauer Zalán,                 

Tukacs Ákos, Zelenka Zsolt. Felkészítő taná-

rok: Gyenis Martin, Orbán Tibor.  Külön kö-

szönet illeti Hollósi Tamást, aki szakmai tudá-

sával és személyes jelenlétével segítette a 

csapatot, valamint az utazást szervezte. 
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